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Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky 

                

P A P T , A . S .                                 

                                                                        

 

 

Sídlo účtovnej jednotky 

Ulica                                                                                                                                                           Číslo 

L . K O S S U T H A                                 9 7 / 7 1 6     

 

 

PSČ                                   Názov obce 

                   

0 7 7 0 1   K R Á Ľ O V S K Ý  C H L M E C                           

 

 

Číslo telefónu                                                                 Číslo faxu 

0 2      / 4 3 4 2 6  4  4 2   0       /                          

 

 

E-mailová adresa 

                             

r u m m e r o v a  @ p r  o p r  i  e t  a  . s  k                            

 

 

                                   

Zostavené dňa:  

31.03.2020 

 

Podpisový záznam osoby 

zodpovednej za vedenie 

účtovníctva: 

Podpisový záznam osoby 

zodpovednej za zostavenie 

účtovnej závierky: 

Podpisový záznam  člena 

štatutárneho orgánu účtovnej 

jednotky alebo fyzickej osoby, 

ktorá je účtovnou jednotkou: 

Schválené dňa: 

31.03.2020 
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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti 

        PAPT, a.s. 

L. Kossutha 716/99 

077 01 Kráľovský Chlmec 

 

Spoločnosť PAPT, a.s. (ďalej len Spoločnosť) bola založená zakladateľskou listinou 29.10.2007 a do obchodného registra 

bola zapísaná 21.11.2007 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sa., vložka 4641/B).  

 

Základné imanie spoločnosti je 33.193,9189 ,- EUR. Základné imanie spoločnosti je rozdelené na 100 ks kmeňových akcií 

na meno v menovitej hodnote jednej akcie 331,939189,- EUR. Akcie majú listinnú podobu a nie sú prijaté na trh burzy 

cenných papierov. Prevoditeľnosť akcií na meno je obmedzená predchádzajúcim súhlasom predstavenstva. 

 

Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

 

– prenájom motorových vozidiel 

– prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájmom a prenájom 

pozemkov 

 

2. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019. 

 

Účtovná závierka je  určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach 

a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže 

poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní 

veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov. 

 

3. Informácie o skupine 

Spoločnosť PAPT, a.s. je dcérskou spoločnosťou spoločnosti Polnovakia Agrar, s.r.o. so sídlom     Ružinovská 42, 

Bratislava. Spoločnosť Polnovakia Agrar, s.r.o. je bezprostredne konsolidujúcou spoločnosťou a  zostavuje konsolidovanú 

účtovnú závierku za najmenšiu skupinu podnikov konsolidovaného celku, ktorá je súčasťou konsolidovanej účtovnej 

závierky spoločnosti AGROVAKIA A/S. Konsolidovaná účtovná závierka je dobrovoľná keďže skupina nespĺňa parametre 

na povinnú konsolidáciu.   

Konsolidovaná účtovná závierka spoločnosti AGROVAKIA A/S, je sprístupnená na stránke www.cvr.dk. 

4. Počet zamestnancov  

Spoločnosť nemala v roku 2019 žiadnych zamestnancov. 

 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
Predstavenstvo Ulrik Biel Hansen – predseda 27.2.2018 

Dozorná rada  Ing. Šimon Henčel 21.02.2012 

   Ing. Vladimír Baláž 27.2.2018 

   Claus Clausen 27.2.2018 

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2019 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo 

iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky. 

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31.12.2019 bola nasledovná: 

 

Spoločník, akcionár 
Výška podielu na základnom imaní Podiel na 

hlasovacích 

právach v % 

Iný podiel na 

ostatných 

položkách VI ako absolútne v % 

http://www.cvr.dk/
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na ZI 

v % 

a b C d e 

Polnovakia Agrar , s.r.o. 33 194 100 100 0 

     

 

D. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

 

(1)   Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). Účtovné metódy a 

všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.  

 

(2) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého 

majetku do používania.  

 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 

náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 

  

Náklady na výskum sa neaktivujú a účtujú sa do nákladov v účtovných obdobiach, v ktorých vznikli. Dlhodobý 

nehmotný majetok vytvorený vývojom alebo v priebehu jeho vývoja sa aktivuje, ak je možné preukázať: 

 

a) možnosť jeho technického dokončenia tak, že ho bude možné použiť alebo predať, 

b) zámer jeho dokončenia, používania alebo predaja, 

c) schopnosť účtovnej jednotky jeho používania a predaja, 

d) spôsob vytvárania budúcich ekonomických úžitkov a existenciu trhu pre výstupy dlhodobého nehmotného majetku 

alebo pre dlhodobý nehmotný majetok sám o sebe, alebo, ak bude používaný vo vnútri účtovnej jednotky jeho 

použiteľnosť, 

e) dostupnosť zodpovedajúcich technických zdrojov, finančných zdrojov a ostatných zdrojov pre dokončenie jeho 

vývoja, použitie alebo predaj, 

f) spoľahlivé ocenenie nákladov súvisiacich s jeho obstaraním v priebehu vývoja.  

 

Náklady na vývoj sa aktivujú, ak ich suma neprevýši sumu, u ktorej je pravdepodobné, že sa získa z budúcich 

ekonomických úžitkov po odpočítaní ďalších nákladov vývoja, predaja a administratívnych nákladov, ktoré sa týkajú 

priamo marketingu alebo procesov. Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú maximálne počas piatich rokov. Ak sa 

nepreukáže možnosť aktivovania nákladov na vývoj, účtujú sa do nákladov v účtovnom období, v ktorom vznikli.  

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  

 

(3) Zásoby  

Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou 

činnosťou), alebo čistou realizačnou hodnotou. 

 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 

Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.  

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 

 

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 

nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do 

vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú 

súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z úverov.  

 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 

a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   

 

(4) Pohľadávky 
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Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 

sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky dlhšia ako jeden 

rok, upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou opravnej položky, ktorá predstavuje rozdiel medzi 

menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ak súčet súčinov budúcich 

peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov.  

 

(5) Krátkodobý finančný majetok 

Krátkodobý finančný majetok predstavujú krátkodobé cenné papiere majetkového alebo úverového charakteru,  ktoré sú 

 v čase obstarania splatné do jedného roka, príp. určené na predaj do jedného roka od ich obstarania,  vlastné akcie 

a vlastné obchodné podiely a emisné kvóty. 

 

(6) Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely sa oceňujú obstarávacou cenou. Na vlastné akcie a vlastné obchodné podiely sa 

vo vlastnom imaní vytvára rezervný fond.  

 

(7) Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie 

ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  

 

(8) Emisné kvóty 

Bezodplatne pridelené emisné kvóty sú vykázané ako krátkodobý finančný majetok súvzťažne s účtom výnosov budúcich 

období a oceňujú sa reprodukčnou obstarávacou cenou ku dňu ich pripísania na účet Národného registra emisných kvót. 

Ako referenčnú burzu na stanovenie reprodukčnej obstarávacej ceny Spoločnosť používa Európsku energetickú burzu. 

 

Zúčtovanie výnosov budúcich období sa uskutočňuje v časovej a vecnej súvislosti s použitím bezodplatne pripísaných 

emisných kvót z dôvodu ich predaja alebo tvorby rezervy alebo splnenia povinnosti odovzdania emisných kvót. 

 

Nakúpené emisné kvóty sa oceňujú obstarávacou cenou.  

 

(9) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(10) Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 

majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 

hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane 

zmena predpokladu zníženia hodnoty. 

Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob 

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, iného 

ako odloženej daňovej pohľadávky  posudzovaná s cieľom zistiť, či existujú indikátory, že by mohlo dôjsť k zníženiu 

hodnoty majetku. Ak takéto indikátory existujú, potom sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické úžitky z daného 

majetku.  

 

Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade zníženia 

hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov 

použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, 

v akom účtovná hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by 

opravná položka nebola vykázaná.  

 

Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok  

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetok, ktorý nie je ocenený reálnou hodnotou 

posudzuje s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty. 

 

Medzi objektívne dôkazy o znížení hodnoty finančného majetku patrí nesplácanie dlhu alebo protiprávne konanie 

dlžníka, reštrukturalizácia pohľadávok Spoločnosti za podmienok, o ktorých by Spoločnosť za normálnej situácie 

neuvažovala, indikácie, že na majetok dlžníka alebo emitenta bude vyhlásený konkurz, alebo skutočnosť, že pre cenný 

papier prestal existovať aktívny trh. Objektívnym dôkazom zníženia hodnoty investícií do majetkových cenných papierov 

je aj významné alebo dlhodobé zníženie ich reálnej hodnoty pod úroveň ich obstarávacej ceny.  
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Predpokladané budúce ekonomické úžitky z investícií Spoločnosti v podielových cenných papieroch a v podieloch 

a z pohľadávok sa vypočíta ako súčasná hodnota odhadovaných diskontovaných budúcich peňažných tokov. Pri určení 

návratnej hodnoty úverov a pohľadávok sa tiež berie do úvahy schopnosť a výkonnosť dlžníka a hodnota kolaterálov 

a záruk od tretích strán. 

 

Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne 

spájať s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky. 

 

(11) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 

Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 

a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

(12) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 

pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením 

alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka. 

 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 

rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 

záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 

rezervy.  

 

Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie pôvodne 

dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.  

 

Rezerva na odstupné 

Rezerva na odstupné nebola tvorená , nakoľko spoločnosť nemala žiadnych zamestnancov. 

 

Rezerva na záručné opravy 

Rezerva nebola tvorená 

 

Rezerva na emisie 

Rezerva na vypustené emisie do ovzdušia sa tvorí vo výške násobku známeho množstva vypustených emisií do ovzdušia 

a hodnoty emisných kvót stanovenej Európskou energetickou burzou, nebola tvorená. 

 

Nevyfakturované dodávky majetku 

Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia a oceňujú sa 

v odhadovanej výške záväzku ale v roku 2019 neboli tvorené. 

 

(13) Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, 

bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne 

a časovo súvisia. 

 

(14) Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 

od základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 

Odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok sa neúčtuje pri:  

 dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní (angl. initial recognition) majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak 

v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane 

a zároveň nejde o kombináciu podnikov (t. j. nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku 

alebo časti podniku, prijímateľa vkladu podniku alebo časti podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri 

zlúčení, splynutí alebo rozdelení), 

 dočasných rozdieloch súvisiacich s podielmi v dcérskych, spoločných a pridružených účtovných jednotkách, ak 

Spoločnosť je schopná ovplyvniť vyrovnanie týchto dočasných rozdielov a je pravdepodobné, že tieto dočasné 

rozdiely nebudú vyrovnané v blízkej budúcnosti, 
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 dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu. 

 

O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát a nevyužitých 

daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci základ dane, voči 

ktorému ich bude možné využiť,  je dosiahnuteľný. Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude 

dosiahnutý. Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase 

vyrovnania odloženej dane. 

 

V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazujú samostatne. Ak sa vzťahujú na odloženú  

daň z príjmov toho istého daňovníka a ide o ten istý daňový úrad, môže sa vykázať len výsledný zostatok účtu 481 – 

Odložený daňový záväzok a odložená daňová pohľadávka.  

 

(15) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(16) Dotácie zo štátneho rozpočtu 

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu, podporu alebo príspevok sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky 

podmienky súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne.  

Dotácie na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku sa najskôr vykazujú ako 

výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej 

súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku.  

Dotácie na úhradu nákladov, ktoré kompenzujú konkrétne náklady spojené s činnosťou Spoločnosti sa najskôr vykazujú 

ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej 

a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel. 

 

17)  Prenájom (lízing) (Spoločnosť ako nájomca) 

 

Finančný prenájom. Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy 

s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý 

 formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.  

 

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza 

vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu.  

 

Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov. V prípade nájmu pozemku je 

doba nájmu najmenej 60 % doby odpisovania hmotného majetku zaradeného do daňovej odpisovej skupiny 5 resp. 6 

(budovy a stavby, doba odpisovania pre daňové účely 20 resp. 40 rokov).  

 

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku so 

súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované 

finančné náklady. 

 

Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. 

Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky. 

 

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, 

nie nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania 

leasingovej zmluvy. 

 
(18) Deriváty 

Deriváty sa pri nadobudnutí oceňujú obstarávacou cenou a ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, reálnou 

hodnotou. 

 

Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného 

imania ako oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov. Výsledok realizácie zabezpečovacích derivátov sa 

účtuje ako náklady na derivátové operácie a výnosy z derivátových operácií. 
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Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo na inom 

verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia ako náklady na derivátové operácie a výnosy 

z derivátových operácií.  

 

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na výsledok 

hospodárenia, priamo do vlastného imania ako oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov. Výsledok 

realizácie týchto obchodov sa účtuje ako náklady na derivátové operácie a výnosy z derivátových operácií. 

Reálna hodnota menových futurít je stanovená na základe kótovaných cien na burze.  

 

Reálna hodnota úrokových swapov vychádza z maklérskych odhadov. Primeranosť týchto odhadov sa testuje 

diskontovaním odhadovaných budúcich peňažných tokov podľa podmienok a splatnosti každého kontraktu a s použitím 

trhových úrokových sadzieb pre podobné nástroje ku dňu ocenenia. 

 

Reálne hodnoty odrážajú úrokové riziko nástroja a zahŕňajú úpravy s prihliadnutím na úverové riziká Spoločnosti 

a protistrany, tam kde je to vhodné.  

 

        (19)  Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku a záväzkov 

zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania ako oceňovacie 

rozdiely z precenenia majetku a záväzkov. 

 

Reálna hodnota majetku a záväzkov zabezpečených derivátmi je založená na ich kótovanej trhovej cene, ak je táto cena 

k dispozícii. Ak kótovaná trhová cena nie je k dispozícii, potom sa reálna hodnota odhadne na základe odhadovaných 

diskontovaných budúcich peňažných tokov. 

 

(20) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 

Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz). 

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny (okrem ocenenia cudzej meny obstarávanej v rámci menového derivátu) nakúpenej za 

euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny (okrem ocenenia cudzej meny obstarávanej v rámci menového derivátu) nakúpenej za 

inú cudziu menu sa použije hodnota inej cudzej meny v eurách alebo na ocenenie prírastku cudzej meny v eurách sa 

použije referenčný kurz v deň uzavretia obchodu.  

 

Na ocenenie cudzej meny obstarávanej v rámci menového derivátu  

 ak je zmluvnou stranou banka alebo pobočka zahraničnej banky, použije sa ku dňu ocenenia kurz banky alebo 

pobočky zahraničnej banky, ktorá je zmluvnou stranou tohto menového derivátu alebo sa použije referenčný kurz ku 

dňu ocenenia, 

 ak zmluvnou stranou nie je banka alebo pobočka zahraničnej banky, použije sa na ocenenie referenčný kurz ku dňu 

ocenenia. 

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 

bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 

menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

 

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

(21) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 

zľavu. 
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Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka, podľa Incoterms 

alebo iných podmienok dohodnutých v zmluve.  

 

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 

Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú / na základe časového 

rozlíšenia metódou efektívnej úrokovej miery. 

 

 

1. Porovnateľné údaje 

Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách 

v poznámkach.  

 

V dôsledku zmeny zákona o dani z príjmov je rezerva na overenie účtovnej závierky a zostavenie daňového priznania 

k 31. decembru 2018 vykázaná ako krátkodobá ostatná rezerva, k 31. decembru 2018 ako krátkodobá zákonná rezerva.  

 

2. Oprava chýb minulých období 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 

chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na 

výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú 

v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  

 

 

INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2019 do  

31. decembra 2019 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018 je uvedený v tabuľkách. 

 

Dlhodobý hmotný 

majetok 

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                     

Pozemky Stavby 

Samostatné 

hnuteľné 

veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí 

Pesto-

vateľské 

celky 

 trvalých 

porastov 

Základné 

stádo 

a ťažné 

zvieratá 

Ostatný 

DHM 

Obsta-

rávaný 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky 

na DHM 

Spolu 

a b c d e F g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 748 026  12 354      760 380 

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 

účtovného obdobia 748 026  12 354      760 380 

Oprávky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia   12 354      12 354 

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 

účtovného obdobia   12 354      12 354 

Opravné položky  

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 

 
      

 

Prírastky          
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Úbytky          

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 

 
      

 

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 748 026  12 354      760 380 

Stav na konci 

účtovného obdobia 748 026  12 354      760 380 

 

Dlhodobý hmotný 

majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                                                                     

Pozemky Stavby 

Samostatné 

hnuteľné 

veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí 

Pesto-

vateľské 

celky 

 trvalých 

porastov 

Základné 

stádo 

a ťažné 

zvieratá 

Ostatn

ý 

DHM 

Obsta-

rávaný 

DHM 

Poskytn

uté 

preddav

ky 

na DHM 

Spolu 

a b c d e F g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 748026  12 354      760 380 

Prírastky           

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 748 026  12 354      760 380 

Oprávky 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia   12 354      12354 

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia   12 354      12 354 

Opravné položky 

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 

 

 

      

 

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

 

 

      

 

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 

účtovného 

obdobia 748 026  12 354      760 380 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 748 026  12 354      760 380 
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2. Dlhodobý finančný majetok 

 

Spoločnosť neeviduje dlhodobý finančný majetok 

 

Spoločnosť nevlastní cenné papiere. 

 

Spoločnosť v roku 2019 obstarala pozemok v hodnote 2.321,00 eur, ktorý nebol ešte zaradený do majetku spoločnosti.  

3. Zásoby 

 

Spoločnosť v priebehu roka 20neevidovala zásoby v podobe tovaru na sklade.  

 
4. Pohľadávky 

 

Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 

a b c D 

Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky  z obchodného styku    

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 

jednotke a materskej účtovnej jednotke 
   

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku 
   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 

a združeniu 
   

Iné pohľadávky    

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0 

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku  197 590 197 590 

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 

jednotke a materskej účtovnej jednotke 
   

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku 
   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 

a združeniu 
   

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie 4 544  4 544 

Iné pohľadávky  97 306 97 306 

Krátkodobé pohľadávky spolu 4 544 294 896 299 440 

 

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

 

Pohľadávky podľa zostatkovej 

doby splatnosti 
Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

a b C 

Pohľadávky po lehote splatnosti 294 896 248 316 

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do 

jedného roka 
 51 659 

Krátkodobé pohľadávky spolu 294 896 299 975 

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti  

jeden rok až päť rokov 
0 0 

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti 

dlhšou ako päť rokov 
0 0 

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 
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Prehľad tvorby opravnej položky za bežné účtovné obdobie: 

 

Pohľadávky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav OP 

na začiatku 

účtovného 

obdobia 

Tvorba 

OP 

Zúčtovanie OP 

z dôvodu zániku 

opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 

z dôvodu vyradenia 

majetku  

z účtovníctva 

Stav OP 

na konci 

účtovného 

obdobia 

a b c d e F 

Pohľadávky 

z obchodného styku  
3 974 170 3 907  237 

Pohľadávky voči 

dcérskej účtovnej 

jednotke a materskej 

účtovnej jednotke 

     

Ostatné pohľadávky 

v rámci kons. celku 
     

Pohľadávky voči 

spoločníkom, členom 

a združeniu 

     

Iné pohľadávky      

Pohľadávky spolu 3 974 170 3 907  237 

 

5. Finančné účty 

 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách. Účtami v bankách môže spoločnosť voľne 

disponovať. 

 

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov: 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Pokladnica, ceniny 32 26 

Bežné bankové účty 45 047 10 193 

Bankové účty termínované 0 0 

Peniaze na ceste 0 0 

Spolu 45 079 10 219 

 

6. Časové rozlíšenie 

 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho:  0 0 

-   

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 39 39 
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Poistenie  39 39 

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0 

- 0 0 

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0 

 0 0 

 
5. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

 

1. Vlastné imanie 

 
Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti C a P. 

 

2. Rezervy 

 

O rezervách nebolo v roku 2019 účtované. 

 

3. Záväzky 

 

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky 

Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Záväzky do lehoty splatnosti 11 941  

Záväzky po lehote splatnosti 67 090 67 090 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane 44 543 44 543 

Krátkodobé záväzky spolu 123 574 112 005 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov 1 149 360 1 137 912 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0 

Dlhodobé záväzky spolu 1 149 360 1 137 912 

 

 

4. Odložený daňový záväzok 

 
Spoločnosť neúčtuje o odloženom daňovom záväzku z titulu vzniknutého rozdielu medzi účtovnou a daňovou 

zostatkovou hodnotou majetku.  

 

5. Sociálny fond 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu 347 347 
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Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 0 0 

Tvorba sociálneho fondu zo zisku  0  0 

Ostatná tvorba sociálneho fondu  0  0 

Tvorba sociálneho fondu spolu 0 0 

Čerpanie sociálneho fondu  0 0 

Konečný zostatok sociálneho fondu 347 347 

 

6. Bankové úvery 
 

Spoločnosť nemá žiadne bankové úvery. 

 

7. Časové rozlíšenie 

 

Spoločnosť o výdavkoch a výnosoch budúcich období neúčtovala. 

 

6. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 

 
1. Tržby za vlastné výkony a tovar 

 

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa hlavných 

teritórií sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

 

Oblasť odbytu 

Predaj DNM a DHM Prenájom pozemkov Predaj tovaru  

Bežné 

účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Bežné 

účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Bežné 

účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

a b c d e f g 

 Slovensko   51 182 51 580   

Spolu   51 182 51 580   

 

 

Oblasť odbytu 

Predaj služieb 

(sprostredkovanie) 
Ostatné služby Prenájom vozidla 

Bežné 

účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Bežné 

účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Bežné 

účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

a b c d e f g 

Slovensko     1200 1200 

Spolu     1200 1200 
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2. Čistý obrat  

 

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom [§ 19 ods. 1 

písm.  

 

a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Tržby z predaja služieb 1 200 1 200 

Tržby za sprostredkovanie predaja  36 829 

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 51 182 52 772 

Čistý obrat celkom 52 382 90 801 

 

3.  Informácia o ostatných prevádzkových, finančných a mimoriadnych výnosoch 

 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 0 0 

Poistné plnenia 0 0 

Ost .prev. výnosy 0 0 

DPH koeficient 0 0 

Ostatné - nedaňové 0 0 

Finančné výnosy, z toho: 0 0 

Kurzové zisky, z toho: 0 0 

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 0 0 

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:   

Bežné bankové úroky 0 1 

Bankové úroky  0 0 

Úroky z pôžičiek 0 0 

Úroky z pôžičiek nedaňové 0 0 

Výnosy z derivát.operácií - forwardy 0 0 

Mimoriadne výnosy, z toho: 0 1 

 

7. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 
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1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady  

 

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných a mimoriadnych 

nákladoch: 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Náklady na hospodársku činnosť: 11 746  

Spotreba materiálu 0 0 

Spotreba energie 0 0 

Náklady na predaný tovar 0 0 

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 0 2244 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 0  0 

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 0 0 

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 0 0 

Poplatky – mobil 0 0 

Poradenstvo 0 0 

Poštovné 3 9 

Sprostredkovanie 0 0 

Ostatné služby 14 375 2235 

Ostatné služby nedaňové 0 0 

Mzdové náklady 0 0 

Zákonné sociálne poistenie 0 0 

Sociálne náklady 0 0 

Cestná daň 134 133 

Daň z nehnuteľností 867 396 

Zmluvné pokuty a penále 65 30 

Tvorba OP -3 737 1563 

Ostatné náklady na hospodársku činnosť 39 39 

Finančné náklady: 11 615 11 597 

Úroky z pôžičiek 11 569 11 550 

Bankové poplatky 46 47 
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8. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 

 

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Základ dane Daň 
Daň 

v % 
Základ dane Daň 

Daň 

v % 

a b c d e f g 

Výsledok hospodárenia pred  

zdanením, z toho: 29 021 x x 37 617 x x 

teoretická daň  x 6 094 21 x 7 899,59 21 

Daňovo neuznané náklady 147 x   x x   

Výnosy nepodliehajúce dani x x  x x  

Umorenie daňovej straty/zápočet 

licencie x x 21 x 1 908 21 

Spolu 29 168 6 125 21  0 5 992 21  

Splatná daň z príjmov x 0    x 0    

Odložená daň z príjmov x 0    x 0    

Celková daň z príjmov  x 6 125   x 0    

 

 

9. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH 

Spoločnosť neúčtovala na podsúvahových účtoch. 

10. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 

1. Podmienené záväzky 

 

– Spoločnosť nemá  podmienené záväzky. 

 

2. Ostatné finančné povinnosti 

 

Spoločnosť nemá ostatné finančné povinnosti. 

 

3. Podmienený majetok 

  
       Spoločnosť nemá podmienený majetok. 

 

 

11. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

Po 31. decembri 2019 a do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne také udalosti, ktoré by významným 

spôsobom ovplyvnili aktíva, pasíva alebo výsledky hospodárenia spoločnosti, okrem tých, ktoré sú uvedené vyššie 

a ktoré sú výsledkom bežnej činnosti. 
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12. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ 

 

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Položka vlastného imania 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia   
Prírastky  Úbytky  Presuny 

Stav na konci 

účtovného obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 33 194       33 194 

Vlastné akcie a vlastné 

obchodné podiely           

Zmena základného imania          

Pohľadávky za upísané vlastné 

imanie           

Emisné ážio           

Ostatné kapitálové fondy           

Zákonný rezervný fond 

(nedeliteľný fond) 

z kapitálových vkladov 8 011        8 011  

Oceňovacie rozdiely 

z precenenia majetku 

a záväzkov       

Oceňovacie rozdiely 

z kapitálových účastín           

Oceňovacie rozdiely 

z precenenia pri zlúčení, 

splynutí a rozdelení           

Zákonný rezervný fond         

Nedeliteľný fond           

Štatutárne fondy a ostatné 

fondy           

Nerozdelený zisk minulých 

rokov 157 520 31 625      189 146 

Neuhradená strata minulých 

rokov -432 655      -432 655 

HV bežného účt. obdobia 31 625 22 896 31 625   22 896 

Vyplatené dividendy           

Ostatné položky vlastného 

imania           
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Účet 491 - Vlastné imanie 

fyzickej osoby - podnikateľa           

 

 

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Položka vlastného imania 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia   
Prírastky Úbytky  Presuny 

Stav na konci 

účtovného 

obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 33 194       33 194 

Vlastné akcie a vlastné obchodné 

podiely           

Zmena základného imania          

Pohľadávky za upísané vlastné 

imanie           

Emisné ážio           

Ostatné kapitálové fondy           

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 

fond) z kapitálových vkladov 8 011        8 011  

Oceňovacie rozdiely 

z precenenia majetku a záväzkov       

Oceňovacie rozdiely z kapitálových 

účastín           

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri 

zlúčení, splynutí a rozdelení           

Zákonný rezervný fond         

Nedeliteľný fond           

Štatutárne fondy a ostatné fondy           

Nerozdelený zisk minulých rokov 72 097  85 423      157 520 

Neuhradená strata minulých rokov -432 654      -432 654 

HV z bežného účt.obdob. 85 423 31 625 85 423   31 625 

Vyplatené dividendy           

Ostatné položky vlastného imania           

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej 

osoby - podnikateľa           
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O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2019, ktorým je zisk vo výške 22 896,- EUR rozhodne valné 

zhromaždenie. Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto: prevod zisku na účet 428 – Nerozdelený zisk 

minulých rokov. 

 

Spoločnosť PAPT, a.s. eviduje voči spoločnosti Agrovýkrm Spiš záväzok z obchodného styku vo výške 67.090,- EUR. 

 

Spoločnosť PAPT, a.s. eviduje voči spoločnosti POLNOVAKIA AGRAR, s.r.o. otvorené záväzky z pôžičiek  vo výške 

1 149.360,- EUR a úrokov z pôžičiek 11.569,- EUR. 

 

 

 

 

 

 


